
Referat

af

menighedsrådsmøde

mandag den 12. november 2007

Til stede: p. Radek (sognepræst)
                     Thorsten Wilstrup (formand)

Anders Nielsen (næstformand)
                                         Hans klinken
                                         Sr. Neophita

Melissa Loldrup
Afbud fra: Maya Albeck

Bernadette Hansen 

Dagsordenen var udsendt den 8. november 2007.

Ad pkt. 1 – Velkomst:

Pastor Radek bød velkommen.

Ad pkt. 2 – Valg af referent:

Melissa Loldrup blev valgt som referent.

Ad pkt. 3 – Godkendelse af referat af møde af 4. september 2007:

Referat af møde af 4. september 2007 blev godkendt.

Ad pkt. 4 – Orientering fra formand og sognepræst:
x Aftale mellem Birkerød/Hørsholm/Helsingør om udgiftsfordeling:

Thorsten oplyste at der var enighed om, at fællesudgifterne ved præstegården på
Nordvanggaard fordeles ligeligt mellem de involverede sogne. Aftalen om fordeling af
fællesudgifter træder i kraft pr. 1. januar 2007 med første efterbetaling ifbm.
årsopgørelsen for 2007; herefter á conto-bidrag første gang pr. 1. januar 2008.
Der var endvidere enighed om, at á conto-bidragene betales 1. januar, 1. april, 1. juli og
1. oktober.

x Sognets computer
P. Radek har haft sognets computer til reparation og den fungerer fint nu.

Hans henstilles at der fremover købes materialer ti l sognets kontor så billigt som mulig.

x Verdensungdomsdage (Christian Lous)
Christian Lous gerne deltager i verdensungdomsdagen i Sydney sommer 2008. Thorsten
oplyste at der har givet tilsagn om et tilskud på kr. 1000.- og Christian vender tilbage.



x Unge Katolikker Nord, regnskab
o Stefan Stæger har sendt mail til Menighedsrådsformænd, Søstre og Præster hvori

han fortalte lidt om hvordan det er gået i Unge Katolikker Nord.

Ad pkt. 5 - Evangelisering:
P. Radek oplyste at Kaare H. Nielsen, Diakon, er involveret i projektet Evangelisering og
dens betydning. Kaare H. Nielsen prædikerer i vores kirke som følger:

x 1. søndag i Advent, kl. 10:00
x 24. december 2007, kl. 23:00

Ad pkt. 6 – Nye ”medarbejdere”:

x Sognebladet (afløser for Gitte d’Arcy)
Thorsten har sendt mail til Stefan Jensen for at høre om han gerne overtager Gittes
arbejde. Thorsten kontakter Gitte for at takke hendes indsats som redaktør.

x Sognesekretær (Mary Doherty)
Endvidere kontakter Thorsten Ulla Pindborg for at spørge om hun vil være Marys afløser.

Der var enighed om, at der gives 6 flasker vin hver til Gitte, Mary, Ib og Eva for deres aktive
indsats i kirken. Thorsten tager dette op under meddelelse efter messen.

Ad pkt. 7 – kommende arrangementer:

x Fælles Nordsjællands musikaften
Thorsten fik mail fra Christa Stæger vedr. ovennævnte kommende arrangement.
Thorsten foreslog at hun vælger én af de foreslåede datoer som passer os bedst.

o Tirsdag d. 1. april
o Onsdag d. 2. april
o Torsdag d. 3. april

x Fair Trade Brunch, søndag, d. 2. marts 2008
Melissa kontakter Kirsten Eilertsen for at drøfte dette.
Anders kontakter David Vincent Nielsen, Caritas kampagnekoordinator.

x Messe juleaftens dag
Vi prøver at flytte messen fra kl. 23:00 til kl.16:00 om eftermiddag således at der bliver
større tilslutning af børnefamilier til messen. P. Radek kontakter Kaare Nielsen for at
rykke messen.
Sr. Neophita giver besked videre til Sr. Anne Mirijam.

Ad pkt. 8 – Eventuelt:

x Sognepræst Charlotte Nørballe, Bistrup Kirke.
            P. Radek kontakter hende vedr. vor årlige fælles gudstjeneste med Bistrup Kirke.

x Brevet fra Maja Arthy
Thorsten giver svar på hendes spørgsmål.

Datoer:

x 2. december - messen kl. 10:00
x 16. december Krybbespil



x 17. januar – 31. januar 2008
Der sættes en lille notits i sognebladet om at P. Radek er i Polen og P. Papuga vikarierer
for ham.

P. Radek skriver julekort og sender julehilsener til alle der er aktivt engageret i
menighedsarbejdet.

x Thorsten kontakter Katolsk Forlag vedr. bestilling af Katolsk lommebog.
x Christian Guldager, bestyrelsesmedlem i Caritas kontaktede Thorsten for at spørge om

det er korrekt at kollekten til Caritas fra vores sogn var i alt på kr. 800,- hvilket ifølge
statistikken var én af de laveste.

Næste møde aftaltes til tirsdag den 8. januar 2008, kl. 19.30 

25. november 2008
Melissa Loldrup


